
Ata  da  61ª  (sexagésima  primeira)  Sessão  da  Câmara  dos  Deputados,  Deliberativa
Extraordinária Semipresencial (AM nº 123/2020), matutina, da 4ª Sessão Legislativa Ordinária
da 57ª Legislatura, em 23 de abril de 2026. Às 10h53, presentes 310 Sras. e Srs. Deputados,  o
Sr. Silvio Antonio, no exercício da Presidência, nos termos do § 2º do artigo 18 do Regimento
Interno, declarou aberta a sessão e deu por dispensada a leitura da ata da sessão anterior.
Usaram a palavra, no período das Breves Comunicações,   os Srs. Cabo Gilberto Silva, Heloísa
Helena, Helder Salomão, Kim Kataguiri, Erika Kokay, Coronel Assis, Marcel Van Hattem, Silvio
Antonio e Erika Kokay.    Usaram a palavra pela ordem  os Srs.  Marcel  Van Hattem, Cabo
Gilberto Silva, Helder Salomão, Heloísa Helena e Coronel Assis.   O Sr. Presidente registrou a
visita  à  Casa  de  estudantes  da  Escola  Metodista  de  Taguatinga,  Distrito  Federal;  e  o  Sr.
Presidente  deu  as  boas-vindas  a  crianças  presentes  nas  galerias  do  plenário.  Assumiu  a
Presidência, no período das Breves Comunicações,   o Sr. Cabo Gilberto Silva, nos termos do §
2º do artigo 18 do Regimento Interno.    Às  11h45,  presentes  371 Sras.  e  Srs.  Deputados,
passou-se à Ordem do Dia. O Sr. Presidente anunciou a discussão, em turno único, do Projeto
de  Lei  nº  580,  de  2022.  O  Sr.  Marcelo  Queiroz,  relator  designado  em  Plenário,  ofereceu
parecer  à  matéria  pela  Comissão  de  Constituição  e  Justiça  e  de  Cidadania.    Passou-se  à
discussão. Discutiu a matéria  a Sra. Erika Kokay.   Foi encerrada a discussão. Passou-se à
votação.  O  Sr.  Presidente  anunciou  a  votação  do  substitutivo  oferecido  pelo  relator  da
Comissão  de  Constituição  e  Justiça  e  de  Cidadania.  Procedeu-se  à  votação  pelo  processo
simbólico.  Foi  aprovado  o  referido  substitutivo.  Em  consequência,  ficou  prejudicada  a
proposição inicial. Foi aprovada a Redação Final da matéria. A matéria vai ao Senado Federal.
Às 12h13, o Sr. Presidente encerrou a Ordem do Dia. Usou a palavra pela ordem  o Sr. Kim
Kataguiri.    Fizeram Comunicações de Liderança  as  Sras.  Benedita  da  Silva,  pela  Bancada
Negra; e Erika Kokay, Vice-Líder da Maioria.   O Sr. Presidente deu as boas-vindas aos visitantes
presentes  nas  galerias  do  plenário.  Usou  a  palavra,  no  retorno  ao  período  das  Breves
Comunicações,   o Sr. Ribeiro Neto.   Às 12h39, o Sr. Presidente encerrou os trabalhos, antes
informando que a Presidência convocará, oportunamente, Sessão Deliberativa Extraordinária,
com data, horário e Ordem do Dia a serem divulgados ao Plenário, nos termos regimentais.
Encerrada a sessão.
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 1  Dep. Carlos Zarattini (PT/SP) - Fdr PT-PCdoB-PV

 2  Dep. Lula da Fonte (PP/PE)
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